

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

以更加昂扬的姿态 迈进新征程建功新时代

——新区广大干部群众认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

□本报记者 张静 董梅雪 宋迎迎

伟大成就鼓舞人心，宝贵经验弥足珍贵，历史使命催人奋进。连日来，西海岸新区广大干部群众以多种形式认真学习党的十九届六中全会精神。大家纷纷表示，要深入贯彻落实全会精神，从百年党史中汲取不懈奋斗的力量，把党中央决策部署不折不扣落实到实际工作中，以更加昂扬的姿态迈进新征程建功新时代。

勿忘苦难辉煌 无愧使命担当

“勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想。”区城管局党组书记、局长王海建表示，区城管局将把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务抓紧抓实抓好，推动全会精神入脑入心。要坚持以人民为中心，加快推进珠江路连通工程及三水工程等一批市政工程建设，为市民出行进一步提供便利；加快实施大村镇驻地水厂等8座水厂及水厂外供水主管线改造提升工程，进一步提升群众饮水质量；统筹建设管网和热源，加大电厂余热开发利用，做好冬季供热保障。同时，切实把全会精神转化为谋划城市管理发展的正确思路、服务保障大局的有力举措、助推西海岸经济社会高质量发展的实际成效。

区住建局第一时间学习领会党的十九届六中全会精神，表示将以学习贯彻全会精神为动力，全面提升群众获得感、幸福感和安全感。在接下来的工作中，区住建局将通过完善政策、调控联动、强化监管、监测预警等措施，抓好房地产领域重大风险防范化解工作，促进新区房地产市场平稳健康发展；牢牢把住工程质量和施工安全工作主线，夯实建筑产业基础能力，推动建筑业管理服务变革，实现建筑业高质量发展；贯彻党的群众路线，站稳人民立场，深入推进老旧小区改造、村居改造、住房保障、物业管理、农村危房整治等工作，用心用力解决好人民群众“急难愁盼”问题，全面提升城乡居民的安居优居水平。

西海岸公用事业集团党委书记、董事长李寿辉表示，公用事业集团将结合党史学习教育，组织党员干部深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，紧紧围绕国企改革发展的重点任务，聚焦集团战略发展规划目标，在党建统领、综合改革、数字国企、业态升级、运营服务、文化生态、和谐发展上持续创新突破，全面提升公用事业服务保障能力和水平，向建成国内一流公用事业企业发起攻势，为新区经济社会高质量发展贡献公用事业力量。

汇聚磅礴伟力 交出优异答卷

区地方金融监管局表示，要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前首要的政治任务，结合党史学习教育持续走深走实，强化教育引导，充分发挥党建引领作用，永怀初



区行政审批服务局掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神热潮，图为政务服务大厅党史宣讲员为市民宣讲全会精神。□胡全福 摄

心、牢记使命。深入贯彻落实新区“攻坚突破年”工作要求，全面推动落实金融“三大任务”，坚持金融科创引领，集聚金融要素资源，推动金融开放创新，全面增强金融服务实体经济能力，着力打造面向日韩、辐射黄河流域的区域性金融中心、青岛西部金融中心，有效为新区经济社会发展提供强力金融支撑。

区行政审批服务局迅速掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神的热潮。该局干部职工纷纷表示，一定把思想和行动统一到全会精神上来，把智慧和力量凝聚到贯彻落实全会精神上来，始终践行以人民为中心的发展思想，把学习贯彻全会精神与深化行政审批改革、提升政务服务工作结合起来。始终保持同人民群众的血肉联系，埋头苦干、勇毅前行，积极主动聚焦重大项目和民生工程服务保障工作；在更广范围、更深层次，优化提升企业和群众政务服务办事便利度，进一步激发市场主体活力；以更加奋发有为的精神状态、求真务实的工作作风，开创新区行政审批服务工作新局面，力争交上人民满意的答卷。

区医保局表示，要以学习贯彻党的十九届六中全会精神为科学指引和根本遵循，扎实做好医疗保障各项工作。将始终坚持以人民为中心的发展思想，重点抓好“两定机构管理能力提升、医保公共服务能力提升”两大任务，全力攻坚“支付方式改革、医保基金监管、经办服务创新”三大目标；创新打造“三个平台”，提升监管实效，守好用好人民群众的“救命钱”；全力打造“10分钟医保服务圈”；落实居民新冠病毒疫苗免费接种政策、阶段性降低职工医保费率，助力常态化疫情防控；全面落实医疗救助新政策，打造长期护理保险“西海岸样板”；着力构建六重保障长

效机制，全面推动医保事业高质量发展，努力交出医保满意答卷，以优异成绩迎接党的二十大召开。

高举伟大旗帜 奋进新的征程

青岛地铁6号线05工区项目党支部书记赵鹏表示，通过收听收看新闻发布会，对《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》有了更深刻的理解和认识。决议集中了全党的智慧，全面系统地总结了我们党百年奋斗的重大成就和历史经验，充分彰显了我们党高超的政治智慧和责任担当。“作为一名地铁建设者，我有幸目睹了地铁6号线一步步从规划到建设，从‘纸上谈兵’到‘真抓实干’。接下来，我将以全会精神为引领，坚定理想信念，始终谦虚谨慎，和我的同事们继续努力奔跑，以高度的责任感和使命感，保质保量完成地铁6号线建设任务，争取6号线早日建成通车，让更多百姓享受地铁建设的红利。”赵鹏说。

在认真学习《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》后，西海岸公用事业集团农村供水公司的一线工作者武凤朋倍感振奋。他表示，将以党的十九届六中全会精神武装头脑，指导实践、推进工作，切实把全会精神转化为做好工作的强大动力，在农村供水持续发力，以党员干部的“辛苦指数”换取群众的“幸福指数”，用实际行动回应人民群众对美好生活的期待。同时，以强烈的爱党之情、为民之心做好本职工作，始终把人民满意作为根本出发点和落脚点，把对供水事业的理想追求与蓬勃发展的供水事业紧密联系在一起，以“赶考”的心态和奋进之笔书写好党的供水事业发展的新篇章。

佟海燕调研镇街 人大换届选举工作

□记者 宋迎迎 报道
本报11月17日讯 今天上午，区人大常委会主任佟海燕带队到铁山街道、宝山镇调研人大换届选举工作。

调研组实地察看了换届选举进展情况，听取了工作汇报，并征集了镇街对新区人大和人大代表常态化监督营商环境工作的意见建议。

佟海燕指出，做好人大换届选举工作，要思想上高度重视，切实增强责任感和使命感，高标准高质量完成各项任务。要严把程序关，突出工作重点和关键环节，做好应急预案，确保各个环节规范严谨。要严把代表素质关，把政治素质高、履职意愿强、主动为群众办实事的代表选出来，展现新一届人大代表的新形象。

全区知识产权保护情况季度 协商座谈会召开

杨东亮出席

□记者 刘腾 报道
本报11月17日讯 今天上午，全区知识产权保护情况季度协商座谈会召开。区政协主席杨东亮出席会议并讲话。

杨东亮在讲话中说，要进一步提高对知识产权保护工作重要性的认识，建立区级知识产权联席会议制度，发挥好全省首个县区级商标业务窗口作用，探索组建“知识产权保护联盟”。要进一步制定完善知识产权发展专项规划，建设资源共享平台和知识产权审查员培育基地，加强知识产权事前预警，加大对知识产权侵权行为的惩罚力度。要探索建设知识产权和科技成果产权交易中心，增加知识产权保护支撑体系的建立及制度的衔接，积极引入并重点扶植高端知识产权中介机构，支持知识产权维权及企业“走出去”。要广泛开展知识产权普法宣传，定期举办相关专题培训、专题研讨、经验交流会，开展送培训上门，主动为区内企业量身定制培训方案。

(上接第一版)不折不扣做好疫情防控各项工作。要执行规范不折不扣，坚决落实各项工作规范，压紧压实属地、行业、单位和个人“四方”责任。要闭环管理不折不扣，严格落实“外防输入”各项措施，盯紧重点人群、重点区域、重点物品，坚决防止交叉感染。要精准防控不折不扣，学习上海等城市经验做法，瞄准重点领域和关键环节，精准发力，织密疫情防控网络。要落实各项要求不折不扣，超前做好疫苗接种、物资保障、突发事件应急演练等各项措施，筑牢疫情防控安全防线。

(上接第一版)在调研森林防火工作中，周安强调，要严格落实森林防火责任制，抓好火源管控，保持高压态势。要科学设置蓄水池、水囊、防火通道、隔离带等，配备森林防火设施设备及物资。要对林下可燃物进行清理，最大限度消除森林火灾隐患。要加大森林防火队伍培训力度，开展应急演练，不断提高救火灭火能力。